

КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

ВТОРНИК, 28 ФЕВРАЛЯ 1995 ГОДА

№ 18 (10576)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

В последние дни в Чечне участились столкновения между федеральными войсками и дудаевскими вооруженными формированиями.

В Грозном от случайного взрыва в субботу погибли 25 военнослужащих ОМОН, внутренних войск и ФСК.

Внутренние войска в Чечне будут по-прежнему действовать при поддержке отдельных частей Министерства обороны РФ, заявил замкомандующего войсками генерал С. Кавун.

В Чечне находятся Уполномоченный по правам человека С. Ковалев и делегация ОБСЕ.

Представители федеральных органов власти и чеченского духовенства договорились в Назрани продолжать консультации по проблемам прекращения боевых действий в Чечне.

Государственная Дума приняла бюджет страны в третьем чтении.

«Демократическая Россия» требует возбуждения уголовного дела по факту массовой гибели граждан в Чечне и разрушения их жилищ. Об этом говорится в заявлении, принятом на пленуме этой организации.

Война в Чечне обеспечила работой прикамских швейников и обувщиков. Пермская фабрика «Кама» в январе выпустила для военных партию специальной верхней одежды, которая носится поверх бронежилетов. Объединение «Кунгуробувь» получило заказ на изготовление амуниции и военной обуви.

Необъяснимое происшествие случилось на днях в поселке Чокурдах в Якутии. Голодная собака перекусала беи, возможно, заразила бешенством 51 человека. Утром люди спокойно шли на работу, и вдруг один из псов многочисленной собачьей колонии, постоянно рыскающих в поисках пищи, набросился на неожидавших агрессии граждан. Состояние всех укушенных взято под контроль медиков. 17 человек с подозрением на бешенство были госпитализированы.

После произошедшего в Якутии начался массовый отстрел бездомных собак.

Жизнь села

ПО НАКАТАННЫМ РЕЛЬСАМ

Состоялось отчетно-выборное собрание в акционерном обществе «Нива» («Вперед»). Как говорится в таком случае, все шло по накатанным рельсам: отчеты председателя, ревизионной комиссии, выступления.

В своем отчетном докладе Владимир Александрович Леер отметил, что свою отрицательную роль в дальнейшем подъеме экономики сыграли высокие банковские проценты, несвоевременные расчеты перерабатывающих предприятий, задержки дота-

ций, чрезмерный рост цен на промышленные изделия, технику, энергоносители. Долги хозяйства за все это — десятки миллионов рублей.

Говорилось и о том, что реорганизация колхоза не принесла положительных результатов, не приблизила собственность к крестьянину, а наоборот, сыграла свою негативную роль. Ухудшилась трудовая дисциплина, увеличилось пьянство. Все ближе

акционеры к банкротству.

Несмотря на все факты, приведенные в докладе, было

решено работать сообща. Говорилось о планах на предстоящий сев. Его проведут успешно, если в полной мере будут изысканы средства на горючее — смазочные материалы.

Хочется отметить, что собрание прошло спокойно, без каких-либо эксцессов и даже выступлений. Люди были со всем согласны. Не произошло особых перемен и в правлении акционерным обществом, руководителем которого вновь был избран В. А. Леер.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

На темы дня

НЕ ВЕРИТЬ ГЛАЗАМ СВОИМ?

Уважаемая редакция, единственная отдушина — поделиться своими мнениями о нашей жизни, так это с тобой. В минувшую пятницу в программе «Утро» приводили выступление на каком-то заседании министра экономики Ясина, который успокаивал нас, российских обывателей, тем, что инфляция в месяц два—пять процентов — это дело чуть ли не сегодняшнего дня.

Слушала и другие выступления официальных экономистов, которые за минувший месяц определили инфляцию в 20—22 процента.

Пусть не два, а 22 процен-

та. Но давайте обратимся к реалиям жизни. Мясо недавно назад в магазинах и на рынке стоило семь тысяч рублей за килограмм, сейчас десять, — одиннадцать. Хлеб в мгновение ока подорожал более чем на сто рублей. А на сколько батоны? Нарезной стоит 1100 рублей.

Заехала в сельский магазин. Вodka, завезенная две недели назад, стоит 3850 рублей, а новая партия той же водки стоит уже более пяти тысяч рублей, почти в два раза дороже. И это за какие-то два три дня.

Знаю, что этот материал не прочитают министры, не об-

судим парламент, даже районные власти не будут его комментировать. А ведь зарплата, по признанию самого правительства, даже у самых нищих не прибавилась. Президент наложил вето.

Может, наши коммерсанты, торговцы других марок, узнав, что повышения зарплаты не ожидается, успокоятся, возьмут да и вернут цены на уровень двухмесячной давности, когда в парламенте начали говорить о повышении минимального оклада до пятидесяти тысяч рублей. Надули нас господа.

В. СИМИНА.

Опочецкий район.



**Вновь о послании
В лодку и без весел**

Среди руководителей хозяйств, промышленных предприятий и организаций продолжается обсуждение послания Президента двум палатам парламента, в котором даны прогнозы экономики на 1995 год. Мнениями по этому поводу служба новостей попросила поделиться директора льнозавода «Опочецкий» В. А. Петухова.

— Послание Президента слушал внимательно. Очень много общих слов: надо, надо бы, будем делать. Но от кого все это зависит? Например, о борьбе с коррупцией говорим уже три, а то и четыре года. Но кто с ней будет бороться, кроме правоохранительных органов!

Центральные средства массовой информации, в том числе и телевидение, не стесняясь, говорят о том, что взятки стали повсеместным явлением. Однако что же мешает нам, вернее, государственным органам, исключить это страшное зло.

В послании говорилось о дальнейшем развитии свободного рынка, что должно случиться этому. Переход к свободному рынку мне напоминает многочисленные посты новления ЦК КПСС и Совмина на СССР. Это, по сути дела, были приказы по коллектизации, в дальнейшем по укрупнению колхозов и сельхозов, это были строгие команды по борьбе с пьянством, с преступностью, по укреплению очагов культуры и т. д. Точно так же мы перешли и к свободному рынку. Нас бросили в лодку без весел, втолкнули в бурный поток, и вот мы плывем.

Несколько слов сказано о развитии сельскохозяйственного производства, говорилось что нужно давать селу кредиты на важнейшие кампании года, в том числе и сев. Однако дальше деклараций дело не идет. Селу еще за 1994 год не выплачены дотации, перерабатывающие предприятия плохо рассчитываются за сданную продукцию. А ведь село — исходное всех промышленных структур. Из-за нехватки сельхозпродукции страдают и остаются безработными перерабатывающие предприятия. Как-то получилось так, что российское село ущемлено зарубежным производителем на российский рынок зажженный свет.

Информационная
страница
для потребителей

ФИРМЕННЫЕ ДЖИНСЫ НА БАЗАРЕ?

НЕВЗИРАЯ на собственные запросы в смысле индивидуальности, вкуса и неповторимости, одеваемся мы пока в основном на рынке. С тайной надеждой, что нам повезет и мы купим действительно настоящую фирменную вещь. Глаза на рынке разбегаются, но это с первого взгляда, а со второго, как правило, остановиться уже не на чем. Потому что среди пестрого изобилия настоящих фирменных вещей очень мало. Касается это и джинсов, которые по-прежнему пользуются спросом, несмотря на то, что недавно им исполнилось сто лет. Как же отличить настоящие джинсы от подделки?

Если вы решили на базаре найти фирменные джинсы, то нужно обратить внимание на следующее.

1. Фирменные пуговицы и заклепки.

2. Наружные швы закрыты, внутренние — открытые на штанинах.

3. Простороченное «седло».

4. Лопатообразная форма маленького карманчика.

5. Притертые, а не «отиснутые» лейблы.

Это отличительные признаки фирмы «ЛЕВИ», про-

дукция которой пользуется наибольшей популярностью. Но это дорогие, престижные и действительно безусловно хорошие, надежные джинсы. На рынке дешевых джинсов пользуются спросом изделия из Китая, Турции, Сирии. Какие из них стоит покупать?

Покупать сейчас стоит лучше прямые, классические. Ибо «трубы» из моды давно вышли, «клещи» не получили особого распространения. Цвет возможен любой, в зависимости от вкуса. Но синие классические «индиго» практически носятся и стираются. Кстати, опытные «джинсники» советуют после приобретения постирать их дома, дабы они сразу «приняли форму». Также нужно разобраться с размером, длина при этом не так важна, ведь настоящие «ливайсы» обычно носят, чуть подкатав узкими слоями. Необходимо проверить надежность пуговиц и заклепок, если они есть. Лучше, если пуговицы заходят в петли туго. Нужно прощупать наличие всех швов. В фирменных джинсах они, как правило, двойные. Лейблы должны быть пришиты ровно и крепко.

Мне не съесть такую булку

СЕЙЧАС я живу одна. Еще недавно была семья, но сын вырос, женился и живет отдельно. А муж умер. К одиночеству привыкать трудно, но в таком возрасте, как мой, это судьба многих. А значит, и та небольшая проблема, которой я хочу поделиться, возникает у многих. Я о хлебе.

Сейчас он дорог и с каждым днем все дороже, поэтому покупать излишки неразумно. Но что касается хле-

ба, то еще можно купить половинку буханки, а вот огромные булки пополам не режут. Мне нравится качество больших батонов. Они иногда белее и свежее других булок. Но вот расфасовка... Наверное, они бы пользовались еще большим спросом, если бы выпускались в малой расфасовке. Хотелось бы предложить администрации хлебокомбината подумать над этим вопросом.

Е. ФЕДОТОВА.

СПРОС И ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Осторожно, фальшивка!



ФАЛЬШИВКИ захлестнули денежное пространство. Как показывает опыт, наиболее часто подделывают купюры в 50 и 100 долларов. Качество подделок, отмечают специалисты, повторяет. Как правило, такие «пустяки», как одно-пятидесятидолларовые купюры, не подделывают: овчинка выделки не стоит. Но все же на всякий случай можно проверить ворсинки, соответствия портрета с номиналом, выпуклость цифр и специальный «сетчатый» правый воротничок на портрете. Существует и ряд тонкостей, благодаря которым кассиры банков отличают истинность стодолларовых купюр. Ибо последние бывают столь искусно изготовлены, что «обманывают» даже детекторы валют, установленные в гостицах, магазинах и кассах. Вот некоторые «секреты» настоящих стодолларовых купюр,

которые помогут вам отличить их от фальшивых.

1. Верхний край буквы «О» во фразе, которая переводится как Соединенные Штаты Америки, немного выступает из общей надписи и слегка «перекрывает» параллельные тонкие линии.

2. На зеленой печати казначейства (справа на лицевой стороне купюры) между рисунками весов и ключа при небольшом увеличении можно рассмотреть тринадцать звездочек.

3. Начиная с 1990 года, вокруг портрета президента вместо линий печатается микрошифт.

4. Не забудьте, что с 1990 года в купюре впечатывается платиновая нить с изображением номинала.

Если вам все же не повезло и вы стали обладателем фальшивой купюры, немедленно обращайтесь в местный РОВД.



■ Несколько советов покупателю автомобиля

ЕСЛИ ВЫ ВСЕ ЖЕ ПОШЛИ НА РИСК...

Покупать автомобиль «с рук» — это риск в автомобиле «идеального состояния», за который заплачены немалые деньги, обнаружить некоторые неожиданности, что не только не оставят и следа от эйфории такого крупного приобретения, но и повлечут за собой и финансовые разочарования в виде непомерных выплат за последующие ремонты. Хотя шанс сделать удачную покупку, конечно, есть. Но как его не упустить? С «методикой», используемой при покупке подержанного автомобиля, с нами поделился человек, чьим бизнесом стал перегон автомобилей из-за рубежа на отечественные авторынки. С немалым интересом. Может, именно по этой причине он прошил не называть его настоящего имени.

— Сергей, с чего начинаете лично вы проверку выбранного вами автомобиля?

— С его владельца. Продавец автомобиля в любом случае должен быть его владельцем. Что должно настороживать? Во-первых, если продавец автомобиля приобрел его недавно. Во-вторых, если по документам невозможно установить истинное число предыдущих владельцев автомобиля. Также необходимо сравнить номера кузова, шасси, двигателя с теми, которые вписаны в документацию.

— Обычно один из первых вопросов покупателя — про бег автомобиля?

— Подержанный автомобиль с малым пробегом — достаточно редкое явление. Поэтому невысокий показатель счетчика спидометра может не соответствовать пробегу. То есть, попросту говоря, можно наткнуться на подкрученный счетчик. Если хотите проверить, насколько показания счетчика соответствуют пробегу, обратите внимание на то, как сильно истерты резинки на педалях, насколько сохрани-

лась обивка салона, в каком состоянии замки и уплотнители на дверях и багажнике. Попросите взглянуть на книжку технического обслуживания, куда должны заноситься все данные о замене масла, фильтров, тормозной и охлаждающей жидкостей. Если такой книжки нет, нужно повысить бдительность.

— То есть лучше лишний раз проверить, чем потом пожалеть? Что входит в круг ваших обязательных проверок?

— Нужно внимательно осмотреть двигатель. Залитый маслом двигатель эксплуатировался интенсивно. Если он отполирован «до блеска», это также подозрительно. Стук в двигателе свидетельствует о наличии в нем изъянов. Нужно проверить — в порядке ли выпускная система. Для этого заткните выпускную трубу. Если двигатель быстро заглохнет, то все нормально. И, конечно, нужно тщательно осмотреть кузов. Ведь это самая дорогостоящая и дефицитная часть автомобиля, которая, к тому же, трудно поддается ремонту в домашних условиях. Если автомобиль прослужил хотя бы пять лет, он неизбежно поражен коррозией. Вопрос — насколько. Ведь ржавый кузов часто вообще поддается ремонту. Как говорят сварщики, не к чему прихватиться, то есть приварить новую деталь вместо старой: соседние тоже гнилье. С этих позиций дыры в крыльях — не самое страшное. Избегать следует машин со сквозной коррозией пола, арок задних колес, брызговиков. Избегайте грязных автомобилей. Грязь может скрыть серьезные дефекты.

Если автомобиль тщательно вымыт, то присмотритесь к следующему. Если какая-либо часть кузова вам кажется «свежей», значит, она была недавно подкрашена и, возможно, скрывает следы аварии. Вы садитесь сами за руль или довольствуетесь

тем, что просто осмотрели автомобиль?

— Покупать нужно только после пробной езды. Причем, достаточно продолжительной. Объезд вокруг двора ничего не даст. При этом автомобиль должен вести покупателя, а не продавец. Нужно тщательно прислушаться, не «рычит» ли двигатель при снятии ноги с педали газа. Если так, повреждены выпускные клапаны или разрегулировано зажигание. Если рулевое управление вибрирует, сильно разбалансированы передние колеса. При скорости сорок километров в час затормозите, отпустите руль — так вы проверите, равномерно ли «хватают» тормоза. При нажатии педали тормоза на второй передаче отпустите сцепление — если двигатель не заглох, то сцепление выработано. Ну, а затем нужно посмотреть дворники, фары, габариты, отопитель, вентилятор и т. д. Если все это вы проделаете тщательно, не проявляя преждевременных восторгов, то удачная покупка вполне заслужена.

Материалы к странице «Спрос и предложение» подготовила Л. Анатольева.

«Сокращают на работе...»

Проблема в нашей жизни хватает. Но самая большая, с которой я столкнулась, — страх потерять работу. У нас на предприятии уже несколько раз было сокращение. Ожидается очередное. Так страшно попасть под него... Что тогда делать? А разговоры о том, что сокращают мою должность, у нас уже идут. Я в растерянности, не знаю, к кому обратиться по поводу правомерности такого сокращения, если оно произойдет. Может быть, не по адресу, но решила написать вам.

Т. КОЗЛОВА.

ул. Коммунальная.

Сразу оговоримся: все, о чем мы скажем, — это просто рекомендации. Поэтому что очень сложно посоветовать что-нибудь конкретное. Но первое, о чем вы должны знать, это то, что в случае сокращения администрация предприятия обязана вас известить за два месяца до этого события. Предполагается, что за такой срок вы должны найти работу.

Узнав о своем сокращении, обязательно зайдите к юристу и проконсультируйтесь — все ли законно. Если нет, то можно будет восстановиться на работе через суд.

Если вас все же сократили, немедленно встаньте на учет в картотеку безработных на бирже труда. Это даст вам возможность не сколько месяцев получать пособие. На бирже вам предложат несколько мест работы. Хорошо подумайте, перед тем как согласиться. Поскольку первое, что могут предложить, как правило, неквалифицированная или низкооплачиваемая работа. А согласившись на нее, вы потеряете пособие и не получите другого предложения с биржи труда. И вообще, не отчайтесь, осмотритесь и хорошо подумайте...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

1 МАРТА,
СРЕДА

ТВ «ОСТАНКИНО»
6.30 — «Утро». 8.52, 9.52, 11.52, 12.52, 13.52, 14.52, 15.52, 16.52, 18.52 — Новости. 9.00 — Мультсериял. 9.25 — «Дикая Роза». 10.00 — Клуб путешественников. 16.00 — «Посмотри, послушай...». 16.20 — Мультифильм. 17.00 — Тин-тоник. 17.20 — «Элен и ребята». 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — В эфире — «Мир». 18.40 — Погода. 18.45 — Кто есть кто. XX век. С. Бандера. 19.00 — «Чс пик». 19.30 — «Дикая Роза». 20.00 — «Сельский час» с Ю. Черниченко. 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — «Время». 21.30 — Погода. 21.40 — Монолог. 21.50 — Э. Радзинский: загадки истории. «Провокаторы в России». 22.35 — «Человек и закон». 22.50 — Футбол. Лига чемпионов.

ТВ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00 и 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.30 — Формула 730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Новости. Эй-би-си. 9.25 — Ключевой момент. 9.35 — Театральный разъезд. 10.20 — Музыкальный экспромт. 10.30 — Без ретуши. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05 — «Деловая Россия». 15.10 — Док. фильм. 16.05 — Там-там новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.05 — Новая линия. 17.50 — Золотая ветвь. 18.20 — Моя война. 18.45 — Телебаты. 19.20 — Своя игра. 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Астрология любви. 22.05 — «Мейерхольд: неразгаданная загадка».

2 МАРТА,
ЧЕТВЕРГ

ТВ «ОСТАНКИНО»
6.30 — «Утро». 8.52, 9.52, 11.52, 12.52, 13.52, 14.52, 15.52, 16.52, 18.52 — Новости. 9.00 — Мультфильм. 9.25 — «Дикая Роза». 10.00 — В мире животных. 10.40 — Экслибрис. 16.00 — Мульттроллия. 16.20 — «На базу у Золушки». 17.00 — Компьютер-холл. 17.20 — «Элен и ребята». 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — «...До шестнадцати и старше». 18.30 — Миниатюра. 18.40 — Погода. 18.45 — Кто есть кто. XX век. 19.00 — «Час пик». 19.30 — «Дикая Роза». 20.00 — «Ван Дамм, Ван Дамм...». Авторская программа В. Молчанова. 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — «Время». 21.30 — Погода. 21.40 — «Москва-Кремль». 22.00 — Лотто «Миллион». 22.30 — «Млечный путь». Худ. фильм.

ТВ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00 и 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.30 — Формула 730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Новости. Эй-би-си. 9.35 — Музыкальный экспромт. 9.45 — «Санта-Барбара». 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05 — Там-там новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.05 — Новая линия. 17.50 — Непознанная вселенная. 18.20 — Репортажи с мест. 18.30 — Встреча в студии с депутатом Государственной Думы Н. Н. Лысенко. 19.00 — «Репортаж с областной оптово-продовольственной яр-

марки». 19.25 — «Монолог о Мусоргском». 19.50 — «Псковские вести». 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — «Городок». 22.00 — 50 минут. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомаг. 23.45 — «Рандеву».

3 МАРТА,
ПЯТНИЦА

ТВ «ОСТАНКИНО»
6.30 — «Утро». 8.52, 9.52, 11.52, 12.52, 13.52, 14.52, 15.52, 16.52, 18.52 — Новости. 9.00 — «Сорока». 9.30 — Ураза-Байрам. 10.20 — «Дикая Роза». 16.00 — Фильм-детям. 17.05 — Рокурок. 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — «Человек и закон». 18.30 — В эти дни 50 лет назад. 18.45 — Погода. 19.00 — «Бомонд». 19.20 — «Дикая Роза». 19.50 — «Поле чудес». 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — «Время». 21.30 — Погода. 21.40 — Человек недели. 22.00 — «Похищенное письмо». 2-я серия. 23.05 — «Единственный дубль». 00.00 — Музобоз. 00.35 — Мультифильм.

ТВ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00 и 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.30 — Формула 730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Новости. Эй-би-си. 9.25 — Вавилонские игры. «Гладиаторы». 10.20 — «Боевый кулер». 10.35 — «Санта-Барбара». 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05 — «Деловая Россия». 15.10 — Золотая ветвь. 16.05 — Там-там новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.05 — Новая линия. 17.50 — Дисней по пятницам.

18.40 — «Точка зрения».

19.00 — «Три романса». 19.10 — «Десятая муза». 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — «Я-лидер». 21.55 — «Никто не забыт». 22.05 — «К-2» представляет: «Ню». 23.30 — Река времени. 23.45 — «Рандеву». 23.55 — «Не говорите мне прощай». Вечер Ю. Антонова.

4 МАРТА,
СУББОТА

ТВ «ОСТАНКИНО»
7.30 — Субботнее утро делового человека. 8.15 — Спортшанс. 8.45 — Слово пастыря. 9.00 — «Марафон-15». 9.30 — «С утра пораньше». 10.00 — Полигон. 10.30 — «Пока все дома». 11.00 — «Утренняя звезда». 11.50 — «Под знаком Пи». 12.35 — Фолклуб. 13.10 — Экономика и реформы. 13.40 — Шпаргалка. 13.55 — Всемирная география. 15.00 — К 50-летию Победы. 15.55 — Клуб путешественников. 16.50 — Кинопанорама. 17.30 — Америка с М. Таратутой. 18.10 — Телелоция. 18.25 — Мультсериалы США. 19.20 — «Эх, путь-дорожка, фронтовая...». 19.30 — Вся Россия. 20.00 — Погода. 20.10 — «Фантомас против Скотланд-Ярда». Худ. фильм. 22.00 — «Воскресенье». 22.50 — Спортивный уик-энд. 23.05 — «Большой театр. Дни и вечера». 00.00 — «Любовь с первого взгляда». 00.35 — Мультифильм.

«Кайн и Авель». 4-я серия. 22.35 — «Обана!». 23.20 — Погода. 23.25 — «Кузен-кузина». Худ. фильм.

ТВ «РОССИЯ»

8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00 и 23.00 — Вести. 8.20 — Река времени. 8.35 — Студия «Рост». 9.05 — Большой хоккей. 9.45 — Мировая деревня. 10.15 — Доброе утро. 10.45 — Аты-баты. 11.15 — Русское лото. 12.00 — «Родник». Худ. фильм. 13.40 — Шесть соток. 14.00 — Вести. 14.20 — «Не вырубить...». 14.35 — «Когда играли Баха». Худ. фильм. 15.10 — Лучшие игры НБА. 16.10 — В мире животных. 17.05 — «Певческие биеннале». 18.00 — Волшебный мир Диснея. 18.55 — Праздник каждый день. 19.05 — Коробка передач. 19.20 — УЮтиши. 20.25 — «Мой муж — инопланетянин». Худ. фильм. 21.55 — «Свою судьбу на бис...». А. Пугачева. 23.00 — Вести.

**На Себежском хлебоприемном предприятии
ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ:**

мука в/с по 1200 руб. за 1 кг, производство Санкт-Петербург,
мука 1 сорта по 1000 руб. за 1 кг, производство Калининград,
мука ржаная обдирная — 400 руб.,
крупа перловая — 1000 руб.,
крупа ячневая — 1000 руб.,
пшено — 1300 руб.,
крупа манная — 1700 руб.
За справками обращаться по адресу: г. Себеж, телефон 9-65-15, 9-65-25.
Возможна доставка продукции транспортом предприятия в случае заявки партии не менее 3 тонн.

2—2

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемый Валерий Иванович ЗЫКОВ, сердечно поздравляем Вас с 50-летием! Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия.

Пусть лицо озаряет улыбка,
Даже если седины, как снег.
Возраст — это, ей-богу, ошибка,
Если молод душой человек.

Педагогический коллектив школы № 4.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ
РЕКЛАМА

Промышленно-торговая компания «АЛЬФА-РОСС» (Санкт-Петербург) объявляет о продаже краткосрочного векселя. Срок погашения векселя от 15 дней до 1 года.

От 1 до 15 дней — 0,9 процента в день,
от 1 до 30 дней — 1 процент в день,
от 1 до 60 дней — 1,1 процента в день,
от 1 до 90 дней — 1,2 процента в день,
от 1 до 120 дней — 1,3 процента в день,
от 1 до 150 дней — 1,4 процента в день,
от 1 до 180—365 дней — 1,5 процента в день.
Обращаться: Центр культуры и досуга, ул. Калинина, 2-а. Телефон: 9-12-18, с 10 до 17 часов.

2—2

Ремзавод производит необезличенный ремонт двигателей ЗМЗ-53, КПП. Изготавливает шестерни, производит расточку блоков двигателей легковых автомобилей, ремонт женской обуви, выполнение любых работ по металлообработке. Обращаться по адресу или по телефону 9-33-57.

2—1

**Ремзаводу
ТРЕБУЕТСЯ**
на постоянную работу
главный бухгалтер.

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ
на изготовление цветных фотографий: открытки, групповые, детские фото, свадебные, а также вызов на дом. Обращаться по телефону 9-20-89 или по адресу: ул. Басковская, 56, кв. 27.

ТРЕБУЕТСЯ по договору водитель категории «Е». Звонить по телефону 9-14-73, после 18.00.

Народный целитель международной категории Пальцева Е. А. проводит индивидуальный прием пациентов на предприятии «Север» с 11 до 17 часов.

Свидетельство № 588 от 27 декабря 1994 года.

ПРОДАЮТСЯ: автобус КАЗ-53 (на базе ГАЗ-53) на запчасти, дом в 2-х километрах от города 12х6, требует ремонта, участок 15 соток. Ул. Отрадная, дом 11, кв. 16.

Опочецкий филиал объединения «Север» с глубоким прискорбием извещает о кончине на 85-м году жизни бывшего главного бухгалтера

ШУЛЬЦ

Валентины Федоровны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Субботу с 12.00 до 14.00 в магазине Владислава С. С момента фоторобота убийца тележилицию позывы тысяч человек след преступника удалось.

Федеральная артиллерия, выведенные из строя, в результате которых погибли 15 человек. На территории совхоза «Пустошкинский» (г. Пустошка) в свободной продаже имеются куры-несушки. Обращаться с 9 до 17 часов (перерыв с 13 до 14 часов), кроме субботы и воскресенья. Телефон в Пустошке: 9-17-34.

2—2

**Санаторию «Малыш»
ТРЕБУЮТСЯ**
рабочие по распиловке дров.

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография» (ул. Коммунальная, д. 4).

Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Заказ 290. Тираж 6109. Подписано в печать в 18.00.

НАШ АДРЕС: 182330 г. ОПОЧКА Коммунальная, 8/15

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 9-20-22, зам. редактора, ответственного секретаря — 9-17-07, отдела социальных проблем — 9-29-36, отдела информации — 9-16-43, корректора — 9-19-93, бухгалтера — 9-19-20, типографии — 9-17-36.

Арестован глашатай фильма «Россия». Кто? недавно по телефону, Акин. Ему инкриминируются статьям 74 (разбой), 75 (разбойный), 95 (повреждение имущества). Для 1-го разряда для 2-го — на 200 рублей. В связи с этим предупредительно уведомлен работникам. Для 1-го разряда для 2-го — на 300 рублей. В связи с этим предупредительно уведомлен работникам. Для 1-го разряда для 2-го — на 780 рублей. В связи с этим предупредительно уведомлен работникам. Для 1-го разряда для 2-го — на 1500 рублей. В связи с этим предупредительно уведомлен работникам. Для 1-го разряда для 2-го — на 2000 рублей. В связи с этим предупредительно уведомлен работникам.

На днях ГРУ сразу по возбудила уголовное дело в отношении московской гигиенической секты «Кель». Поводом для этого стали заявления детей, оказавшихся в религиозную организацию японскими родителями.

Командующий группировкой войск в Чечне Р. Рахлинов донесли о красном именинной шашки